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          Az IFLA információs jövőről szóló konferenciája    
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          2024 őszére az IFLA Információs jövő elnevezéssel új rendezvényt hirdet, melynek mottója: Együtt erősebbek vagyunk. A konferenciát 2024. szeptember 30. és október 2. között rendezik meg az ausztráliai Brisbane-ben. A rendezvény alapjául az IFLA öt, az információs környezet kialakításában kulcsfontosságú szerepet betöltő alapelvet/trendet megfogalmazó trendjelentése szolgál.

Az esemény célja, hogy a szakterület energiáját, tapasztalatait és sokszínűségét egyesítve megoldásokat találjon napjaink információs kihívásaira. Az IFLA új és meglévő partnereivel szorosabb együttműködést...

  
            

          

                                
            
                
          „Elveszett gyémántok”: Ritka, orosz nyelvű könyveket loptak el európai könyvtárakból    
          2024. január 30. - 14:01  
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          Európa-szerte lopják a XIX. századi orosz írók műveinek eredeti kiadásait, és a könyveket magas áron értékesítik tovább. Több millió eurót érő, orosz nyelvű, klasszikusnak számító könyveket loptak el Kelet-Európa könyvtáraiból, melyek feltehetően oroszországi árverésekre kerülhettek. A balti államokból és Lengyelországból ellopott, XIX. századi, orosz nyelvű könyveket hamisítványokra cseréltek fel. A varsói egyetemi könyvtárból Puskin és Gogol műveinek első kiadású példányait lopták el. A károk felmérése során, melyről azt állapították meg, hogy az orosz irodalom volt a célpont, azt...

  
            

          

                  

      
                        
            
                
          By the Book: A regények rejtvénye logikai játék    
          2024. január 30. - 12:20  
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          A Romániai Magyar Könyvtárosok Egyesülete Facebook-oldalán egy könyvtárosok ihlette társasjátékot ismertet. A By the Book névre hallgató logikai játék lényege, hogy az egyes feladatokban megadott könyveket úgy kell elhelyezni, hogy a könyvek felett lévő polc vízszintes legyen. Nehezítésként egy macskának is helyet kell találni a könyvek között. A játék 40 különböző nehézségi szintű feladványt tartalmaz. A kommentekben két, további könyvtárakban játszódó társasjátékot is ajánlanak a csoport tagjai.
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          Szerzői jogi prioritások 2024-ben: mit mondanak a szakemberek?    
          2024. január 29. - 15:10  
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          A szerzői jogi szabályozás jelentős hatással van a könyvtárak tevékenységére, mivel befolyásolja: hogyan szerzik, kezelik és teszik lehetővé az emberek számára a tudás felhasználását ezek az intézmények. Folyamatosan változó környezetbe illeszkednek bele (technológia, gazdasági változások), melyek következtében új jogszabályok és rendeletek kerülnek napvilágra. AZ IFLA felkérte szerzői jogi kérdésekkel foglalkozó testületének tagjait: ismertessék röviden, hogy milyen kihívásokkal nézünk szembe 2024-ben. A testület szerint az idén a kihívások közt előtérbe kerül a mesterséges intelligencia...
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Tel: +36 1 224-3725
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